O6pasoBaTeibHbIN MUHUMYM

YerBepTb 3

Mpeamer MartemaTtuka
Knacc 4

Yuutennb

1.EAMHMLbI BpemeHuU

EavHULbI 1muH=60cC
U3mepeHus
14=60munH =3600c
BpemeHu
1lcyTt = 24 yaca
1 Hepena =7 pHeit
1 mecay, = 30 unun 31 aeHb (B pespane 28 unu 29 gHeit)
1rop = 12 mecaueB = 52 Hegenun = 365 nnmn 366 gHeit
1 BeK (cTonertune) = 100 ner
2.CnoxkeHue 1 BblYUTaHUE MHOFO3HauYHbIX Yncen
+12345 56078 | CknagpiBaem M Bbl4MTaeM 4MCNa NOPA3PALHO, HAYMHAA C HAMMEHbLUEero
- aspAga eanHu
60853 7403 (paspaaa eA u
73198 48675
3.CnokeHune 1 BbluUTaHUE BENNYUH
BennuunHbl Y106b1 BHINO/IHUTL CIOXKEHUE U BbIYUTAHUE BEIUYUH, HYXKHO:

1.MepeBecTy B OANHAKOBYIO BEINYMHY.
2.BbINONHUTDL AENCTBUA C YMCNAMMU.
2KM 916 M + 4 KM 84 M =7 KM
2kMm916m=2916Mm

4km84m=4084m




+2916 7000mM=7Km
4084

7000

4.YMHOXKeHUe U geneHue Ha 0A4HO3HaYHOe YUCNo

YMHOXeHUue Ha
OAHO3Ha4yHOe
yucno

YMHO€eHMe BbINOJIHAETCA TaKXKe KaK, U YMHOXeHWne TpexaHa4yHoro
Yncna. CHa4dyazia YyMHOXKaloT eaAnHMUbI, 3aTeéM eCATKN, MOTOM COTHU N T.

a.
Hanpumep:
5432
3
16296

MpY YMHOMEHUN Ha YMCNO, OKAHUYMBAOLWLEECA HYIAMMW, AeCTBUE
3aMuMCbIBaloT B CTOIOUK TaK, YTOBbI HYM OKa3aInMCb CNpaBa.

Hanpumep:
x24100 54100
2 20
108200 1082000

AeneHue Ha
OAHO3HaYyHoe
yucno

[leneHve BbINOMHAETCA TaKKe KaK, W TPEX3HAYHOro YMCNa:
1.[leneHune HauyMHaloT C HaMBbICLLEro paspaaa.

2.Haxogmm nepsoe HeNoOJIHOE Aennmoe U onpeaenaem Koaim4yectso

uMPpp B YaCTHOM.
3.3aTem BbINOJIHAEM AeNeHME NO aNropuUTMy.
4.3anOMHMM, YTO OCTATOK He A0/XKeEH 6bITb Boblle aennTens.

Hanpumep:

~ —~ N M
9724 _6524Ll 1850 @} 5648 8|




8 212 63 932 15370 56 ___706
17 22 35 48
16 21 35 48
12 14 0 0o
12 14

0 0

O6pa3oBaTenbHbIi
MUHUMYM
3apaHus:

YeTBepTb 3

Mpeamet MaTtemaTuka

Knacc 4

Yuutenb

1. OTBETbl Ha BOMPOCHI 3aNUCbiBal PaBEHCTBOM UM HEPABEHCTBOM, Npeobpasyn
e4MHULbI BPEMEHM.

. 1. CKONbKO CYTOK B IeTHUX mecAauax? CKONbKO 3TO HeaeNb U CYTOK?

o 2. CKONbKO YacoB B ceHTAbpe?

o 3. MarasuH paboTaeT ¢ 8 4 yTpa A0 8 4 Beyepa. CKO/IbKO MUHYT paboTaeT
MarasuH?

o 4. CneKtaknb B TeaTpe anmtca 100 muH. MNpeacrasneHune B umMpke ganTca 2

Y. CpaBHVI NPOAOTKUTENNbHOCTb CNEKTAK/IA B TEATPE U NpPeacTtaBgeHNA B LUPKE U
3an1unm HepaBeHCTBO.

o 5. OgHy n Ty e anctaHumio Muwa npobexkan 3a 200 c, a Cawa 3a 3 MUH.
KTO 13 HUX 3aTpaTUN MeHblle BpeMeHM? 3anmLLm HEPaBEHCTBO.



2.3ano0/HN NPONYCKK:

34=..MUH 1muH.29c=...C
2 MWUH = ... CEeK. 2cyT.54=...4
3cyr.=..4 148 MUH =... MUH
1r.4mec.= ... mec. 1430c=...c

3.CpaBHM (NocTaBb 3HAKK <, >, =)

2 4 30 MmuH. ... 50 MunH. 244 ... 2 cyT.

5¢yT. 174 ... 6 cyT. 180 muH. ... 3 4.

4. PelwnTb NpMMepbl, 3anmcbiBas UX B CTONOUK

7700 -1990 6503+3145

34806-12429 5907+456

30007-648 692 503+307 498+68 906
300 000 -2 468 454 564+176 890

5.PewnTe ypaBHeHuUA:
18 - x =160:10 x-300 = 1000-340
250 : x=500: 100 23'x=92:2

6.BbinoNHUTE AeNCTBUA C BEANYNHAMMU:
14 yac— 6y4ac 15 muH = ....4ac.....MUH
5u 82Kr—3 147 Kr =.....U.....Kl

3T70Kr+ 271180 Kr

I
.
X
=

7.PewnTte 3apaumn




1.B ogHOM KycKke 5 m TKaHu, B Apyrom 3 m Takom ke TKaHu. Oba Kycka ctoaT 800
pybneit. CKONbKO CTOUT KaXKAblM KYCOK B OTAE/NbHOCTU?

2.®epmep ¢ nonsa cobpan 48 LEeHTHEPOB KAPTOLLKM, 3 €ro cocep, B 3 pa3a MeHbLLUe.
Kaxkgblf U3 HUX CNOXKUA KapTOLKY B MewKu No 80 Kr. CKONbKO MeLLKOB BMeCTe y

HUX NOJ1y4 NMNocCb?

3. B nepBbIi AeHb WBenHaa ¢pabpuka cwmna 120 KocTromos, a Bo BTopon 130. Ha
BCE KOCTIOMbI 6b1210 M3pacxoaoBaHO 750 m TKaHW. CKONbKO TKaHW pacxogoBana
dabpuKa B Kaxkablii U3 AHEN MO OTAENbHOCTU?

4. B cTpouTeNbHbIM MarasuH npmeesnn 1600 Kr KpacKkun B O4NMHAKOBbIX 6aHKax.
Benown Kpacku npusesnn 280 6aHOK, 3eneHon 120. CKONbKO KMAOFPaMm TON U
APYron KPacku no oTaAeNbHOCTM NPUBE3NN B CTPOUTENbHBIN MarasmnH?



